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  Conform  focus-energetic.ro  :

                      
  

     Statul român va prelua în scurt timp rafinăria Arpechim Piteşti, discuţiile purtate în acest
sens cu OMV Petrom fiind în fază finală, a anunţat prefectul judeţului Argeş, Gheorghe
Davidescu, conform Agerpres. Se pare că, până acum, tranzacţia nu s-a finalizat din cauza
pretenţiilor austriecilor: Surse apropiate tranzacţiilor au declarat pentru focus-energetic.ro că
OMV Petrom cerea 250 milioane de euro pentru Arpechim, bani pe care statul român nu era
dispus să-i plătească, având în vedere că, dacă Arpechim s-ar vinde la “fier vechi”, OMV ar
obţine cel mult 20 milioane de euro.

      

“Statul român va prelua Arpechim, discuţiile sunt în fază finală cu OMV. (…) Cel mai târziu în
aprilie, Arpechim va funcţiona sub tutela statului român”, a declarat prefectul, care a precizat că
informaţia privind preluarea i-a parvenit încă de la sfârşitul săptămânii trecute.

  

Gheorghe Davidescu susţine că negocierile privind posibila preluare a rafinăriei de către stat au
fost întârziate nu de reprezentanţii OMV Petrom, ci de unii funcţionari din interiorul Ministerului
Economiei. “Am aflat că erau frâne şi piedici din interiorul Ministerului Economiei. Cei de la
OMV nu au fost chiar atât de refractari, funcţionarii din minister sunt cei care au tergiversat“, a
afirmat prefectul.

  

Davidescu a mai spus că, după preluare, următorul pas va fi privatizarea Arpechim la pachet cu
Oltchim.

  

Reamintim, Consiliul de Supraveghere al Petrom a decis, pe 24 martie 2011, închiderea
permanentă a rafinăriei Arpechim.

  

Reamintim, Oltchim Râmnicu Vâlcea a preluat activitatea de petrochimie de pe platforma
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Arpechim Piteşti încă din ianuarie 2010. În ceea ce priveşte partea de rafinare, Guvernul a
aprobat un Memorandum prin care a împuternicit Oltchim SA să înainteze o ofertă către OMV
Petrom SA, în vederea achiziţionării tuturor instalaţiilor rafinăriei Arpechim Piteşti. Astfel,
Oltchim a înaintat către OMV Petrom SA, pe 25 mai 2011, o ofertă privind cumpărarea
instalaţiilor rafinăriei. În plus, pe durata negocierilor, până la transferul de proprietate, Oltchim a
solicitat încheierea unui contract de închiriere a instalaţiilor rafinăriei în temeiul căruia compania
să poată începe operarea acestora în cel mai scurt timp posibil.

  

La sfârşitul lunii septembrie, în cadrul unei întâlniri, ministrul Economiei, Ion Ariton, a exprimat
dorinţa statului român de a cumpăra de la compania OMV Petrom rafinăria Arpechim Piteşti, iar
Gerhard Roiss, preşedintele OMV, şi-a declarat disponibilitatea de a începe în cel mai scurt
timp negocierile cu statul român.
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